

Geoinformacijski sustav državne granice Republike Hrvatske (GiSDG)

OPIS PROJEKTA:

Državna geodetska uprava (DGU) korisnik je bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 2 – Korištenje informacijske i komunikacijske tehnologije Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. kojima se iz Europskog fonda za regionalni razvoj financira projekt „Geoinformacijski sustav državne granice Republike Hrvatske (GiSDG)“.

Teritorij RH, kao jedan od temeljnih čimbenika suvereniteta, omeđen je državnim granicama sa susjednim državama, koje (osim s Mađarskom) nisu usuglašene i definirane na terenu. Nadležnost nad poslovima i evidencijama u svezi s državnom granicom ima DGU. Za potrebe učinkovitijeg vođenja poslova i evidencija državne granice razvit će se GiSDG pri Službi državne granice u DGU. Sustav će pružiti niz e-usluga kako za tijela državne i javne uprave, tako i za poslovne subjekte i građanstvo te ostvariti pozitivan utjecaj na suverenitet RH i rješavanje raznovrsne granične problematika.

CILJEVI I OČEKIVANI REZULTATI PROJEKTA:

Cilj projekta je uspostava geoinformacijskog sustava državne granice Republike Hrvatske koji će omogućiti pristup svim dokumentima i podacima svim tijelima državne uprave (nadležnim po osnovi zakona za poslove u vezi s državnom granicom). Time će se postići učinkovitije vođenje evidencije državne granice na kopnu, što će se odraziti na spremnost tijela državne uprave da na odgovarajući način budu uključena u zaokruživanje suvereniteta RH.

Osim uspostave sustava, kroz projekt će se nabaviti IT oprema (računala, pisači i eksterni diskovi), educirati djelatnici DGU-a, te izvršiti aktivnosti promidžbe i vidljivosti.

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 960.000,00 kuna

IZNOS KOJI SUFINANCIRA EU: 816.000,00 kuna

RAZDOBLJE PROVEDBE PROJEKTA: od 2. srpnja 2018. do 2. travnja 2020. godine

KORISNIK PROJEKTA: Državna geodetska uprava

KONTAKT OSOBA ZA VIŠE INFORMACIJA: Sanja Zekusić
e-mail: sanja.zekusic@dgu.hr

POVEZNICE NA RELEVANTNE INTERNETSKE STRANICE: www.strukturnifondovi.hr



Europska unija
Zajedno do fondova EU

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj